
Referat fra FAU-møte 15.03.22
x= tilstede

1.trinn Vanja Ingemann
Heggdal

Madelen Rikstad
Østgaard

X

2.trinn Hanne Dalhaug Anne-Irene Jensen

3.trinn Anne Tine Sletten

4.trinn Lene-Maria Engen Kjersti Vetlejord
Borø

X

5.trinn Casper Hestness X Eirin Moe

6.trinn Ane Malene
Sæverot

X Tarjei Kristiansen X Linn Dale X

7.trinn Silje Bolstad X Kjersti Jordal X Tone Bjelland

7/22: Rektor informerer

Lite smitte. Normal drift. Arbeider med fadderarbeidet nå, og fokus på dette blant lærerne.
Videreutvikler også elevsamtalen og utviklingssamtalen. Skjemaet blir også nytt.
Skolen ønsker tilbakemelding på hvordan skjemaet ble oppfattet.

Bergen kommune har kommet med høringsutkast til ny kvalitetsplan for Bergensskolen. De
som vil kan lese

8/22 Kvalitetsoppfølging
- Neste uke. Tarjei og Ane Malene deltar.
- Flere trinn varsler om tryggere miljø i koronatiden. Hele gruppen sammen, og

avgrenset område, og voksne tett på.
- Flere trinn merker fokuset på språkbruk i positiv forstand.
- Flere trinn merker fokuset på fadderordningen.
- FAU melder at det er positiv stemning i foreldregruppen.
- SFO har åpnet for mulighet for sms- veldig positivt.

9/22: Foreldremøte
- Hanne Steen på Onsdag 30.mars.
- Invitasjon sendes ut ila uken.

Først er det 60 minutter foredrag i gymsalen. Etterpå er det 45 minutter gruppearbeid i
klasserommene på trinn. Denne økten ledes av FAU og trinnkontakter.

FAU og trinnkontakter må hjelpe med rigging og rydding i gymsalen.

Vi ser for oss at følgende påstander kan jobbes med (gruppene får beskjed om at de kan
velge påstander selv, og at det er kanskje noen av de første påstandene som passer best for
de yngste osv).



I bursdager bør alle barna i klassen inviteres.

Barna må si ja når noen spør om å gå være med på leken.

Vennegrupper er helt essensielt på 1. og 2.trinn

Det er skolens oppgave å sikre at barnet ikke opplever ubehagelige situasjoner på
skolen.

Det er lite vi som foreldre kan gjøre for at barnet skal ha det bra på skolen, siden vi
ikke er tilstede.

Det er viktig at vi som foreldre informerer skolen om alt barna våre forteller hjemme.

Det er viktig at alle på samme trinn har samme regler angående gaming.

Hvis noen ikke blir invitert på bursdag, er det mobbing

Det barna opplever på fritiden, påvirker ikke skoletiden

Jeg kan ikke ta ansvar for andre barns trivsel, jeg har nok med mitt eget.

Barna må selv få velge hvem de skal ha i bursdag, det er jo deres dag.

Som foreldre, har vi god oversikt over gruppen, slik at vi vet hvem som er inkludert og
ikke.

10/22: Karneval/disco
Dato: 27.april
1.-3.trinn: 17-18-30 (karneval)
4.-7.trinn 19--20.30 (disko)

Trinnkontakter må være klare for å fordele vakter.

Casper trenger  fra FAU:
- èn person som kan hjelpe med organisering.
- En som kan ta vare på gråtende barn.
- Ane Malene tar ansvar for å følge opp de som ikke kan betale.
- DJ? Casper sjekker.

Hvem kan bidra? Anne-Irene,

11/22: 17.mai
3.trinn baker kaker til kakelotteriet og står vakt i kakelotteriet/svampekasting.
Forventer en kake fra hver.
Kakelevering 16.mai fra 17-18.
3.trinn rigger kakesalget og lodd.



FAU må få fanene opp til stadion. Snakke med Gerhard?
Trinnkontaktene har ansvar for fane og sitt trinn i 17.mai-toget.
Trinnkontaktene må være meddommere i toget på det beste 17.mai-ropet. Vi skal dele ut
500 til tre trinn som har de beste 17.mai-ropene.

12/22: Søknad og penger
VI tok en liten idèmyldring på dette med søknader, og hvordan få inn penger til forskjellige
ting. Vi snakket også om en del aktiviteter vi drømmer om at vi kunne fått til, hvis vi hadde litt
penger. Feks gamingkveld på skolen, hobbykvelder på skolen ++
Erasmus+? Gjensidigestiftelsen? Fana Sparebank? Tertittenfondet?

Neste møte: tirsdag 5.april.

Noen saker:
Evaluering av foreldremøtene
Leksebevisst skole, fortsette på søknader og arrangement


